

**TISZTELT ZÁKÁNSZÉKIEK!**

Közeledvén a karácsonyhoz, az óév végéhez és az új esztendő kezdetéhez, számot vetünk az ez évi legfontosabb történésekről, eredményeinkről, s egyúttal - a jövőt építendő - felsoroljuk legfontosabb teendőinket és elképzeléseinket.

Kis falunkban a 2005. esztendő is mozgalmas volt. Rendezvényeink közül megemlíjtük az egész települést érintő:

- az augusztus 6-ai Megyei Polgárőrnapot, amelyen a helyi Polgárőrcsoport a fennállásának 10. évfordulóját ünnepelte,
- a szeptember 24-én tartott Falunapot, amelyen a borszéki vendégeinket először üdvözölhettük testvértelepülési vendégekként.

Ez évi legfontosabb, a településünk javát szolgáló fejlesztések pedig a következők:

- megépült és működik a régóta várt kábeltelevíziós hálózat, amely reményeink szerint lényegesen javítja a helyi tájékoztatás minőségét,
- a helyi Sportkoncepciónak megfelelően elkezdődött és ütemesen halad az új sportház építése,
- az Egészségterv keretein belül lakossági összefogással erdei pihenőt építünk.

Legfőbb feladataink az új esztendőben:

- továbbra is szorgalmaznunk kell a legfontosabb környezetvédelmi beruházásunk, a szennyvízkezelő beruházás megvalósulását,
- kapcsolódva a 2007-2013 között megvalósuló II. Nemzeti Fejlesztési Tervhez, intenzív tervezési folyamatban el kell végeznünk a településfejlesztési stratégiánk esetleges szükséges korrekcióját a minél nagyobb EU-s pályázati támogatások igénybe vehetősége miatt.

A fentiek jegyében kívánok minden kedves zákányszékinek, Zákányszékért cselekvőnek a karácsony - a szeretet és a béke - ünnepére ajándékot a fenyőfa alá, boldog családi környezetet, megértést a másképp gondolkozóktól, békülést a haragosoktól. Kívánok mindenkinek eredményekben bővelkedő, biztos megélhetést nyújtó békés és boldog új esztendőt!

Dr. Kovács József
polgármester

A tartalomból:

Tájékoztató a Képviselőtestület üléséről

2. oldal

* * * *

Összefogással a közbiztonságért

3. oldal

* * * *

Ki és mikor hívhat mentőt?

4. oldal

* * * *

Pontosítsunk

5. oldal

* * * *

Falukarácsony

6. oldal

* * * *

Karácsonyi meditáció

8. oldal

* * * *

Könyvtári Hírek

9. oldal

**Szeretettel
meghívunk minden
kedves zákányszéki
lakost december
21-én 10 órára
a Sportsarnokba,
hogy együtt ünne-
pelhessük a nyolca-
dik alkalommal
megrendezésre
kerülő
Falukarácsonyt!**

KÖVETKEZŐ SZÁMUNK

2006. FEBRUÁR 2-ÁN

JELENIK MEG!

**Sikerekben Gazdag Boldog Új
Esztendőt kíván minden
Kedves Olvasójának a
Zákányszéki Kis Újság szerkesztősége.**

**TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2005.
NOVEMBER HÓ 24. NAPJÁN MEGTARTOTT RENDES ÜLÉSÉRŐL**

Fő napirendek keretében a Képviselő-testület tárgyalta, és elfogadta :

- a 2005. évi költségvetés III. negyedévi végrehajtásáról szóló beszámolót,
- az önkormányzat 2006. évi költségvetési koncepcióját.

Az előterjesztések keretében:

1. Új rendeletet alkotott "Az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról. Az új rendelet hatálybalépésével az Önkormányzat Képviselő-testületének 5/1993 (VII.29.) Ör. rendelete hatályát veszti.

"Az új rendeletalkotást indokolta, hogy a régi rendelet 13 éves, többször módosított. A közvagyonra vonatkozó helyi szabályozásnak részletesebbnek és pontosabbnak kell lennie. A módosítás az áttekinthetőséget akadályozta volna. Az új szabályozás pontosabb, a gyakorlat szempontjából is fontos részleteket tartalmaz."

2. Intézkedési Tervet fogadott el az Állami Számvevőszék által feltárt hiányosságok megszüntetésére.

A Magyar Köztársaság Állami Számvevőszéke (ÁSZ) "Zákányszék Községi Önkormányzat gazdálkodási rendszerének egyéb szabályszerűségi ellenőrzése 2005" címmel folytatott vizsgálatot 2005. szeptember 5. és 2005. október 5. közötti időszakban. Az ÁSZ ellenőrzési megállapításait megküldte az ellenőrzött szerv vezetőjének, aki a feltárt hiányosságok megszüntetésére Intézkedési tervet készített, melyet a Képviselő-testület határozattal fogadott el.

3. A Zákányszéki Gondozási Központnál 2006. február 1-től további két fő gondozói álláshelyet létesített.

A Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal Gyámhivatala, mint a Szociális Intézmények engedélyező hatósága 2004 nyarán, - a Gondozási Központ által ellátott személyes gondoskodás keretében tartozó ellátási formához a **meglévő alkalmazottakon túl - további két fő szakképzett közalkalmazott foglalkoztatását írta elő** a szociális intézmények szakmai követelményeit előíró 1/2000(I.7.) SZCSM rendelet alapján.

4. Tervezői Program készítésével bizta meg Priskin Zoltán tervezőt a Zákányszék, Lengyel tér 1. sz. alatti ingatlanon lévő, korábban Tanácsházaként működő, jelenleg "TELEHÁZ" funkciót betöltő épület Zákányszék Község Polgármesteri Hivatallá történő átalakítása érdekében.

5. Pályázat benyújtásáról döntött az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium (ICSSZEM) által " Közterületi játszótérek létesítésének és fejlesztésének támogatása" címmel meghirdetett felhívásra.

Jelenleg a településen a szabványoknak megfelelő játszótér nem található. A Sportszarnok (intézményi, nem közterület) melletti téren található játszóeszközök a jelenleg érvényes szabványoknak nem felelnek meg, idővel le kell őket szerelni. Az ICSSZEM jelen pályázati felhívása csak a közterületen

megvalósuló beruházásokat támogatja. A Béke utcai közpark ideális hely a játszótér megépítésére. A pályázat benyújtásához szükséges készpénzes önerő 547.000,-Ft, a teljes bekerülési költség 27%-a.

6. Pályázat benyújtásáról döntött az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium (ICSSZEM) által " Aktív időskor és a generációk együttműködésének támogatása" címmel meghirdetett felhívásra.

A pályázat célja a nyugdíjasok civil szervezeteinek és nyugdíjas klubok, nyugdíjas közösségek közösségteremtő, közösségmegőrző tevékenységeinek, illetve a generációk közötti együttműködés és szolidaritás megerősödését célzó programjainak támogatása.

Sikeres pályázat esetén a Zákányszéki Gondozási Központ szervezésében megvalósuló programok kapnak támogatást. A pályázat teljes költségvetése 350.000,-Ft, melyből a készpénzes önerő 50.000,-Ft.

7. Döntött az Országos Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételről.

Oktatási Minisztérium pályázatot hirdetett helyi önkormányzatok számára a településükön lakó tehetséges, nyolcadikos tanulók **"Hátrányos helyzetű diákok Arany János Tehetséggondozó Programjában" való részvételére.** A Program keretében lehetőség nyílik arra, hogy a hátrányos helyzetű tehetséges gyerekek olyan gimnáziumokban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek tovább, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítést. A Programra 2 nyolcadikos tanuló jelentkezett. A Képviselő-testület vállalta, hogy az általa delegált diákok számára a programban való részvételre (idejére maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5000-Ft ösztöndíjat nyújt.

8. Lakossági kérelemre tárgyalta a Bordányi úton járda építését. Elvi döntést hozott arra vonatkozóan, hogy a jövő évi költségvetésben tervezzi a járda megépítését, ez ügyben lakógyűlést fog összehívni az Önkormányzat.

9. Döntött Iskolabusz ismételt beindításáról 2005. december 5-től 2006. február 28-ig terjedő időszakra.

A Képviselő-testület soron következő rendes ülése 2005. December 19-én 8 órai kezdettel kerül megtartásra a Polgármesteri Hivatal nagytermében, melynek fő témaköre:

A Képviselő-testület 2006. évi munkatervének elfogadása, valamint a Képviselő-testület közszolgáltatási rendeleteinek módosítása.

A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk. Fontos információkat megtudhat honlapunkon!

Az önkormányzat honlapjának címe: www.zakanyszek.hu

Boldogné Fodor Erzsébet
jegyzőkönyvvezető

Összefogással a közbiztonságért!

A rendszerváltás idején az átalakuló rendőrség gyengéit, a demokratizálódás kiskapuit kihasználva, korábban nem látott mértékű bűnelkövetés történt hazánkban. Kisebb-nagyobb csoportok szerveződtek bűnbandákba, megjelent egy új elkövetési forma a "megélhetési bűnözés".

A '90-es évek közepére egyértelművé vált, hogy a rendőrség egymagában nem tud megfelelni a kihívásokra. A lakossági nyomásra megalakultak az első polgárőr-szerveződések, melyek az elmúlt években bebizonyították létjogosultságukat. A problémák megoldásában segítettek az önkormányzatok által létrehozott új szociális szervezeteket, a gondozási központok, családsegítők intézményei. Mára egyértelművé vált, hogy a rendőrség, a polgárőr szervezetek, a települések szociális intézményei csak összefogással tudják megvalósítani, hogy a lakosság valós biztonságban érezhesse magát, mind bűnügyi, mind szociális szempontból.

Ehhez szükséges, hogy az önkormányzatok a korábbiaknál is nagyobb szerepet vállaljanak a bűnmegelőzésben. Erre az összefogásra született kezdeményezésekre, országos viszonylatban is élenjárva, a térség polgármestereivel közös egyeztetést követően a Mórahalom és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Tanács.

Térségünk egyedi adottságai, a külterületek szórvány tanyavilága egyedi megoldásokat követel a bűnmegelőzésben is.

A tanács tagjai a Homokhát kistérség településeinek tisztviselői, szociális és ifjúsági szervezetek, egyesületek tagjai, vezetői, akik saját munkaterületük tapasztalataival a lehető legteljesebb áttekintéssel rendelkeznek a térség problémáira.

A tanács munkájának lényege a problémafeltárás, megoldáskeresés, majd szervezőmunka a megoldás érdekében az érintettek bevonásával.

Miután a bűnelkövetést megelőzni elsősorban azok tudják, akiket fenyeget, így bűnmegelőzési előadások, szóróanyagok kerülnek megrendezésre, terjesztésre az egyes te-

rületek által érintettek, mint például iskolák tanulói, tanyák lakói közt.

A Tanács megbízásából a Szeged városi televízió stábjában bűnmegelőzési kisfilmet forgatott, mely több hasonló témájú filmmel együtt rövidesen vetítésre kerül mindazonkon a településeken, melyek kábeltévé szolgáltatásai rendelkeznek saját műsorszórásra alkalmas stúdióval.

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitánysággal közös szervezésben kérdőíves felmérések történnek jelenleg Mórahalmon, majd tavasszal a térség falvaiban, miként vélekedik a lakosság a rendőrség működéséről, milyen a tanyákon élők biztonságérzete. A név nélkül kitöltött kérdőívek eredménye alapján törekszik a Főkapitányság a hatékonyabb rendőri munka elérésére.

"Drogtelefon" szolgáltatás indult a térségben, ahol minden kedden 14.00-16.00 közt ingyenesen hívhatja bárki a 80/820-001 "zöldszámot", melyen teljes anonimítás mellett segítséget kaphat problémájára, tanácsot a környezetében jelentkező esetleges drogfogyasztás megoldására.

Idősek, egyedül élők, a távoli tanyák lakói rövidesen a tanács által küldött levélben kapnak tájékoztatást, mit tehetnek annak érdekében, hogy ne váljanak sértetté, áldozattá, vagy ha ennek ellenére jogsérelem éri őket, hová fordulhatnak panaszjaikkal.

Tanyagondnokok, polgárőrök, tanárok és szociálist munkások tolmácsolják a rászorultaknak, nincsenek egyedül.

A segítséget igénylők panaszjaikkal felkereshetik a Bűnmegelőzési Tanács településen élő képviselőjét, vagy a koordinációs vezetőt a 70/312 3103 telefonszámon.

Nógrádi Zoltán
országgyűlési képviselő

A polgári célú pirotechnikai tevékenységeket szabályozó kormányrendelet módosító november 8-ai kormányrendelet szerint idén november 23-ától már tilos petárdát árusítani, birtokolni vagy használni. A módosítás egyértelműen kimondja, hogy magánszemély petárdát nem birtokolhat, a szabályt megszegők pénzbírsággal sújthatók.

MEGHÍVÓ

A Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Intézmény művészeti tagozatos tanulóinak karácsonyi bemutató műsora lesz 2005. december 22-én, csütörtök este 18 órakor a művelődési házban. Mindenkit szeretettel várunk!

KI ÉS MIKOR HÍVHAT MENTŐT?

Mentés szükségessége esetén bárki - állampolgárságtól és egészségbiztosítási jogviszonytól függetlenül - hívhat mentőt a Magyar Köztársaság területén.

Milyen esetekben hívhatunk mentőt mentés céljából?

Minden esetben, amikor a beteg azonnali egészségügyi ellátásra szorul:

- ha életveszély, vagy annak gyanúja áll fenn (eszméletlen állapot, ájulás, bármilyen eredetű súlyos vérzés, stb.);
- beleset, sérülés, bármilyen eredetű mérgezés esetén;
- megindult szülés, illetve a fennálló terhesség alatt bekövetkező rendellenesség miatt;
- ha erős fájdalom, vagy más riasztó panasz, illetve tünet észlelhető (pl. fulladásérzés, nehézlégzés, csillapíthatatlan hányás, szédülés, beszédzavar, végtagbénulás, stb.);
- ha olyan magatartászavart észlelünk, mely során a beteg saját maga, vagy mások életét veszélyezteti.

A mentők hívószáma az ország egész területén (minden vezetékes és mobil telefonról): 104. 1999-től egységes sürgősségi hívószám bevezetésére került sor Magyarországon (112). Ezt elsősorban akkor hívjuk, ha egyidejűleg a mentőkre és/vagy a tűzoltókra és/vagy a rendőrségre is szükség van.

Mentőhívás esetén az alábbi kérdések szerint tegyünk bejelentést:

1. Mi történt? (a sérülés, rosszullét bekövetkezte: pl. összeesett, eszméletlen; szívbeteg fullad; magasból esett, gépkocsi elgázolta; motorkefépárral fának ütközött, stb.)
2. Hol történt? (pontos cím, ennek hiányában a helyszín megközelíthetősége)
3. Hány sérült, beteg van?
4. Milyen sérülés, panasz, tünet észlelhető? (pl. földön fekszik, lábát fájlalja; sápadt, verejtékes; fullad, nyugtalan, ajkai elkéktültek; földön fekszik, görcsöl, szája habzik)
5. A bejelentő neve és telefonszáma (szükség lehet a bejelentő visszahívására, pl. pontatlan cím esetén!)
6. Várjunk a mentésirányító esetleges kérdéseire (a történet pontosítása érdekében fontos!), és csak ezután tegyünk le a telefonkagylót.

Ha nem mentést igénylő heveny megbetegedést észlel a beteg lakásán, hívja a háziorvost vagy az orvosi ügyeletet. A beteg vizsgálata alapján az orvos eldönti, hogy szüksége van-e a betegnek gyógyintézeti beutalásra és betegszállításra; ha igen, az orvos a szükséges intézkedéseket megteszi.

Betegszállítást térítésmentesen csak orvos rendelhet betegszállítási utalvány kitöltésével. A betegszállítás annak térítésmentes, aki érvényes egészségbiztosítással (TAJ számmal) rendelkezik. Ennek hiányában a szállításért térítési díjat kell fizetni. A betegszállítási igényt a területileg illetékes mentőállomáson a megrendelő orvos vagy az általa megbízott egészségügyi dolgozó jelentheti be.

(Az Országos Mentőszolgálat hivatalos ajánlása)

MEGHÍVÓ

A Zákányszéki Gazdálkodók-Vállalkozók
Klubja a Nőegylettel közösen
szilveszteri mulatságot rendez a Zákányszéki
Művelődési Házban
2005. december 31-én.
Jegyek elővételben kaphatók a
Fődi ABC-ben 1500Ft/fő egységáron!

Kovács Miklós
titkár



Matuzsálem

Természetgyógyász

RENDELŐ



Zolcsi
Természetgyógyász
Gyógymasszőr-reflexológus
Mobiltelefon: 06 30/9 581 581
If-6782 Mórahalom, Rákóczi tér 14 szám.

Tisztelt megrendelőim!

A hűsfüstölést 2005. november 1-től megkezdtük.

Nyitva: Hétfőtől- szombatig 16-19 óráig, vasárnap 7-10 óráig
Cím: Zákányszék, Tömörkény u. 61. Üzletünkben páncok, fűszerek,
mű- és természetes belek nagy választékban kaphatóak.

FŐDI ABC Zákányszék, Béke u. 11.

Nyitva: Hétfőtől- péntekig 6-16 óráig, szombaton 6-13 óráig.
Telefon: 62/290-027, 06 30 606-23-74

Agrár-környezetgazdálkodási Program Pontosítsunk

Aki mostanában próbálta nyomon követni az agrár-környezetgazdálkodási támogatásokkal kapcsolatos rendelet-módosításokat, nos elárulom nem volt könnyű dolga. A következő néhány pontban megpróbáltam egy csokorba gyűjteni azokat a fontosabb módosításokat, amelyek a területalapú támogatásokra vonatkoznak.

- 2004/05 gazdálkodási évre a gazdálkodási naplót 2006. január 31-ig kell mellékelteivel együtt elküldeni az FVM agrár-környezetgazdálkodási főosztályára,
- a talajmintákat 2005. december 31-ig akkreditált talajlaboratóriumokba kell eljuttatni, és erről célszerű igazolást kérni, mert a laboratóriumi átvételt a termelőnek igazolnia kell, ha a vizsgálati eredmények esetleg időben nem készülnek el, és ezt az igazolást csatolni kell a gazdálkodási naplóhoz,
- azok a termelők, akik 2004. november 26-ig adták be támogatási kérelmüket és nyertek, 5 évre szóló kötelezettséget vállaltak. Ez azt jelenti, hogy a nyertes területekre nem kell a támogatási időszak alatt újabb támogatási kérelmet beadni csak a kifizetési kérelmet minden év február 1-28. között 2006-tól,
- a kifizetési kérelmen kell a vetésszerkezet módosulását bejelenteni, illetve ha a bevitt területen belül változott a parcellák mérete,
- azokat a területeket, amelyek eddig nem voltak benne, a programban csak új támogatási kérelemmel lehet bevinni és az öt év ezekre a területekre is érvényes,
- támogatási kérelmek beadási határideje minden év május 1-31. között, de ez csak azokra a termelőkre vonatkozik, akik újonnan szeretnének belépni valamelyik célprogramba, vagy bővíteni szeretnék a bevitt területeiket
- az adott programba bevitt területek nagysága a támogatás öt év alatt csak egyszer csökkenthető, azzal a megszorítással, hogy a csökkenés mértéke nem haladhatja meg - az adott programba bevitt területre nézve - a 3%-ot, illetve a 2 hektárt,
- a területcsökkenéssel érintett terület nagyságához kapcsolódó korábban igénybevett támogatás jogosulatlanul igénybevett tá-

mogatásnak minősül:

- 3-20% területcsökkenés esetén a csökkenés mértékének kétszeresére büntetik a termelőt,
 - 20%-nál nagyobb területcsökkenés esetén a termelőt véglegesen, kizárják a támogatási programból, és vissza kell fizetnie az addig felvett támogatási összegeket,
 - nem minősül jogosulatlanul igénybevett támogatásnak a területcsökkenést eredményező vis-maior eseteken túl az alábbi esetek, melyeket a tisztelt termelőnek minden esetben hatósági igazolással vagy az ügyben eljáró más szerv által kiadott irattal kell bizonyítania az MVH felé a jogerőre emelkedett határozat kézhezvételétől számított tíz munkanapon belül:
 - a) a földrészlet állami kisajátítása (útépítés, gátépítés stb.), amennyiben az a kötelezettségvállalás időpontjában nem volt előre látható
 - b) osztatlan közös tulajdon kimérése után,
 - a célprogramokba bevitt földterület nagysága csak új támogatási kérelem benyújtásával növelhető,
 - a fölterület elhelyezkedése nem változhat,
- Gráf József miniszter úr ígérete szerint a támogatási összegek kifizetésének három fázisa ismeretes. Az első fázis november 15-ig került kifizetésre, a második fázis december 15-én kerül kifizetésre, míg a harmadik fázist január 15-e után várhatják azok az érintettek, akik módosították, javították kérelmüket vagy ellenőrzésre jelölték ki.
- Bár sokaknak csábítóan, hangzatosan szólnak a támogatási összegek, de ne feledkezzenek meg róla, hogy 5 évre vállal (vállalt) kötelezettséget a pályázó.

Vass Károly
NVT tanácsadó
20/332-6869

ŐSZI ELSŐ A ZÁKÁNSZÉK!

Azt hiszem, amit nem sokan reméltek a 2005-ös M.III. osztályú bajnokság kezdetekor, az most örömmünkre bekövetkezett, őszi első Zákányszék labdarúgó csapata!

Az idény kezdetekor számítani lehetett arra, hogy a dobogós helyezésekért több csapat verseng, nevezetesen Csengele, akik képzettségben, tudásban a mezőny fölé emelkednek; Zákányszék, egy jó képességű játékosokból álló "Csapat", nem beszélve arról, hogy még jó barátok is; Üllés, fiatal, tehetséges társaság és Forráskút, a mindig feltörekvő, meglepetést tartogató csapat.

Fordulóról fordulóra azonban kitűnt, hogy az I. helyezésért Csengele és Zákányszék küzd, és az egymás elleni mérkőzés alapján egy kis előnyhöz jutottunk. Voltak nagyon jó mérkőzések szép gólokkal, voltak

döcögős, nehezen hozott három pontok, de végül 15 győzelemmel, egy döntetlennel a csapat őszi első lett vereség nélkül.

Jóleső érzés olyan embereket látni a mérkőzéseken, akik még a volt M.I. osztályú meccsre jártak ki, sőt még vidékre is elkísérnek bennünket. A csapat nevében köszönöm a biztatásukat, remélem a tavaszi idényben is sok örömet tudunk szerezni.

A Községi Sportkör nevében kívánunk mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet!

Tisztelettel:

Borbás István
Községi Sportkör elnöke

Galogh József
Karácsonyúj legendája



Vén december friss hava hullt, s mesélt a nagyanyóka,
tátott szájjal hallgatta őt Krisztina és Zsóka:



Tudjátok-e, réges-régen, nagyon messze innen,
Örvendeztek az angyalok, s boldog volt az Isten!



Názáretben fia lett az asszony Szűzanyának,
S a kis Jézus mindene volt Józsefnek, az ácsnak.



Betlehemi jászolában szuszogott a gyermek,
Nem fázott, hisz meleget rá állatok leheltek.



Karácsonyúj legendája nem csoda és álom,
Pásztorének szép dallama röpiült szét a tájon.

Tiszta lelkű jó emberek hódolattal jöttek,

Hitték, hogy e kisdéd lesz majd gyönyöre a Földnek.

Megváltónak születése: ez a szent Karácsony,

Megünnepli minden ember szerte a világon.



Fenyőfákon angyalhaj és dió, cukor, alma
Szótlán kéri: gonoszságnak szűnjön a hatalma.



S ne lehessen semmi helye szívekben a télnek,
Ha az égen szeretetünk csillagai égnék...



Lassan a kis unokákat álom fogta kézbe,

Röpitette képzeletük, s a nagymama meséje.

Kinn a szél bár havat hajszolt, őket csönd takarta,

S nyári mező lett az álmuk, ugyanolyan tarka.



Aztán másnap, kora este felöltözve várta

családjukat a Karácsony csillagszórós fája.



Szeretettel meghívunk minden kedves z

ákányszéki lakost

december 21-én 10 órára

a Sportcsarnokba, hogy együtt ünnepelhessük

a nyolcadik alkalommal megrendezésre kerülő





KARÁCSONYI KÖNYVVÁSÁR



A könyvtárban akciós ismeretterjesztő sorozatok, karácsonyi mesekönyvek, kifestők, videokazetták, képeslapok és falnaptárak széles választéka várja a vásárolni szándékozókat.

GYÖNGYÖK ÉS GYÉMÁNTOK ITÁLIA FÖLDJÉN

BESZÁMOLÓK AZ OLASZ MŰVELTSÉGI VETÉLKEDŐRŐL.

" Fantázia 2005 - Alkotások számítógéppel"

A 2F Iskola Kft. által meghirdetett pályázat ünnepélyes eredményhirdetése

Budapest 2005. november 25.

A firenzei székhelyű 2F Iskola 3 korcsoportban hirdetett pályázatot 2005. májusában. A pályaműveknek megadott témakörökben kellett elkészülniük a megadott határidőig. A 8.a osztályosok az informatika szakköri foglalkozásokon készített munkájukat nevezték a versenyfelhívásra.

Az országos versenyre közel 400 pályamű érkezett, az általános iskolai korcsoportban a számítástechnika történetét bemutató prezentációnk a II. helyezést érte el.

Az ünnepélyes díjkiosztásra Budapesten került sor a Flamenco Hotel-ben, ahol megismerkedtünk a legeredményesebb pályaművekkel.

A délután során a vendéglátók édességgel, üdítővel, sok finomsággal, műsorral leptek meg bennünket. Lehetőségünk volt a számítógépekhez ülni, és kipróbálni a legújabb játékprogramokat. A díjakat az olasz cégtulajdonosok személyesen adták át a legeredményesebb pályaművek készítőinek.

Osztályunk 60 000 Ft értékű ajándékban részesült. (Play Station, játékprogramok, társasjátékok, szabadidős játékok)

Molnár Tímea, Bogár Adrienn

8. a osztályos tanulók

Tavaly év végén jelentkeztünk a rókusi iskola vetélkedőjére, mert jó lett volna elmenni Olaszországba. Osztályonként négy fős csoportokat alakítottunk.

A felkészülés nagyon izgalmas volt. Sokat kellett tanulnunk, mert nehezek voltak a feltételek. Készítettünk karneváli álarcot, tablót kedvenc olasz városainkról, és gasztronómiai ismeretöt. A kép festése volt a legszórakoztatóbb! Még videofilmet is néztünk, annak érdekében, hogy jobban megismerjük Itáliát. A kérdésekre a válaszokat csak a könyvtárban, vagy az interneten találtuk meg. Kati néni a zenci, Zsuzsi néni a rajzos feladatok megoldásában segített.

A szóbeli fordulóra a Rókusi Általános Iskolában került sor. Amikor elérkezett a nagy nap, mindenki izgatott volt.

A szervezők a velencei karneválhoz illően beöltözve vártak bennünket. Operákkal, festéssel, és történelemmel kapcsolatos, érdekes feladatokat kellett megoldanunk. Minden csapat előadott egy-egy tréfás jelenetet, utójára pedig angyalszárnyakat készítettünk.

Finom pizzát ebédeltünk, a záróképben pedig mindenki táncra perdült.

Jó hangulatú, érdekes versenyen vettünk részt. Köszönjük a segítséget két felkészítő tanárunknak Miklós Lászlónénak és Takács Juliannának.

A verseny résztvevői:

- a 7.a osztályból:

Farkas Nikolett
Szücs Kitti
Veszélka Edina
Zombori Ildikó

- a 7.b osztályból:

Bogár Loretta
Farkas Péter
Nagymihály Ádám
Szabó Melinda

- a 8.a osztályból:

Bogár Adrienn
Benedek Ádám
Czékus Csilla
Molnár Tímea

Tartozunk még az októberi **Könyvtári Torpedó** eredményhirdetésével. Ezúttal a Somogyi-könyvtár támogatásával nemcsak egy szerencsés megfejtő részesülhet könyvjutalomban, hanem többen is. A nyertesek névsora a következő:

Bóka Andrea 6. o.

Deák Rita 6. o.

Kiss Hanna 5. o.

Mangó Katalin 6. o.

Molnár Tímea 8. o.

Szabó Melinda 7. o.

Veszélka Edina 7. o.

Zombori Ildikó 7. o.

A jutalomkönyvek december 22-ig vehetők át a könyvtárban! *Gratulálunk!*





Karácsonyi meditáció

Ebben a mulandó életben – amelyben az örökkévalóság úgy szunnyad, mint magban a tavasz, mint gyökérben a pompázó fa -, megáll az idő egy pillanatra a fény ünnepén. Nincs olyan emberi kultúra, amely ne szentelne időt a fény dicséretének, mert gyertyáink meggyújtásával a megsokasodó fényben önmagunk megújulását reméljük.

Nekünk XXI. századi embereknek – az idő koldusainak, akik örökös rohanásban élünk – megálljt parancsolnak a karácsonyi gyertya fényei:

- Próbáljuk megtalálni önmagunkban a csendet, a békességet, a harmóniát.
- Igyekszünk pótolni elmulasztott figyelmességeinket.
- Megbocsátunk azoknak, akik megbántottak.
- Szeretnénk türelmesebbek lenni egymáshoz, mert a szeretet nem fogyott el, csak elfáradt.

E szép ünnepen a szokványos, karácsonyi üdvözlőlappal szövege helyett, amely már szinte utcai köszönésre alakult: „Boldog karácsonyt!”, „Kellemes ünnepeket!”, „BUÉK!” - személyre szóló üdvözlőket érdemes megfogalmazni szeretteinknek. Akik olvassák a csak nekik, róluk, hozzájuk írt őszinte szavakat, egy kicsit boldogabbnak érzik majd magukat.

Következzen egy csokorraló a szokásostól eltérő karácsonyi üdvözlő szövegek közül:

*Karácsonyi angyalszárnyon
lelkedre béke, öröm szálljon!*

*Örömmel és bánattal vége mindig
ugyanaz, amin változtatni lehet, a megélés
módja az.*

*Rájöttél-e már karácsonyfád alatt,
mi kézzel nem fogható, érték csak az
marad?*

*Ha van szívedben osztható nyugalom és
béke,
átjárja majd lelked a szeretet fénye.*

*Gyűjtöttél- e olyat, mi nem fogy és nem
kopik, minél inkább osztod, egyre
gyarapodik?*

Aki ilyen vagy hasonló üdvözlőt kap, bizonyára maga is megpróbálkozik ezzel az örömszerzési lehetőséggel. Hiszen tudjuk, hogy adni kell előbb, ha mi is kapni szeretnénk!

*„Próbáljunk ajtót nyitni minden jónak a legszebb ünnepen,
hogy az ember a jóról már ne csak beszéljen, beszéljen!
Köszöntsük és örüljünk minden parányi szépnek,
Ahogy apánk köszönt este a lámpafénynek!”*

Összeállította:
Paraginé Tóth Edina

*Kinek belső ragyogása van,
egyedül sem boldogtalan.*

*Az élet percnyi díszét értékelni! – ez a
feladat!
Gondolnád-e, hogy ezzel mérheted meg
magadat?*

*A zúzmarás fenyőkről egy hópelyhes
dallam
lelketekre hulljon szerető szavammal!*

*Csendes szobádban, ha gyertyát gyújt a
karácsonyjé,
te megérezed majd, hogy nálad jártam én.*

*Az új esztendő töltsé be a termékeny béke,
a lélek nyugalma, a szeretet melegsége!*



KÖNYVTÁRI HÍREK



Összefoglaló a könyvtár 2005. harmadik negyedévi rendezvényeiről.
2005. szeptember 30-án ünnepeltük a **Népmese napját**, melyet 2005. őszen rendeztek meg először hazánkban.
 A Magyar Olvasástársaság és az Életfa Alapítvány azzal a felhívással fordult mindazokhoz, akiknek fontos a népmesék fennmaradása és a mesékben élő bölcsesség továbbhagyományozása, hogy szeptember 30-át, **Benedek Elek** születésnapját (1859. szept. 30.) a Népmese napjaként tiszteljük ezentúl.
 A budapesti kezdeményezők szerették volna országossá bővíteni a programot és arra kértek mindenkit, hogy ezen a napon megkülönböztetett tisztelettel forduljanak mind a magyar, mind más népek meséi felé. E hagyományteremtő nap alkalmából a **2. osztályos** gyerekekkel beszélgettünk a népmesékről, híres mesegyűjtőinkről, majd meghallgatták az élőszóban elmondott **„Bolond Mihók”** c. mesét. A meshallgatást követően jelmezbe öltözve ők maguk játszották el a tréfás mesét, és önfelédten adták át magukat a szerepjátéknak.

Október 24-én a **4. osztályos** gyerekekkel szintén feldolgoztuk Benedek Elek bolondos meséjét rendhagyó könyvtári foglalkozás keretében.

November 22-én a „*Papkeresz!*” című novellás kötet bemutatójára invitáltuk az érdeklődőket. Vendégünk volt a könyv szerzője, **Baghyné Makra Iлона**, valamint Dr. Majzik István a Bába és Társa Kiadó ügyvezető igazgatója. A könyvbemutatón kb. 40 fő vett részt.



November 25-én a könyvtár vendége volt **Bosnyák Viktória** író, fordító, lektor, aki Budapestről érkezett hozzánk. Az írónőnek eddig két ifjúsági regénye jelent meg, de felolvasott készülő könyveiből is.
 A találkozóra már hetekkel korábban megkezdődött a lázás készülődés. Az **5. és a 6/b osztályosok** lelkesen olvasták az írónő *„Tündérboszorkány”* és *„Klott Gatyá, ne fárasz!”* című könyveit. A gyerekek olvasmányélményére alapozva a meghívott két osztály körében **alkotó pályázatot** hirdettünk, mely alkalmából gyönyörű rajzokat készítettek, sőt néhányan még verset is írtak. Az alkotások a találkozó napján a könyvtárban kerültek kiállításra.
 A rendkívül jó hangulatú másfél órás beszélgetés végén sor került az eredményhirdetésre és a helyezettek jutalmazására. Pályázati összegből a tanulók könyvjutalomban részesültek, valamint oklevelet és emléklapot kaptak. Az írónő visszatérve Budapestre e-mailben köszönte meg a gyerekek lelkesedését és a fogadtatást: *„...mindenkinek eldicsekedtem veled, hogy micsoda csoda helyen jártam. Zákányszéken. Erre szívesen fogok visszaemlékezni. Igazán kiemelkedik a sok-sok könyvtár közül, ahol eddig jártam.”* A rendezvény sikeres lebonyolításában és a gyerekek felkészítésében **Julianna**. Köszönöm lelkes segítségüket!

November 30-án a **Péter&Pán** együttes zenés, verses műsorán szórakozhattak az 1-4. osztályos gyerekek a művelődési házban. Az ingyenes rendezvényre az író-olvasó találkozóhoz hasonlóan a **Somogyi-könyvtár** támogatásával került sor.



December 9-én az 5. osztályos **Tanács Imola**, **Makra Márti** és **Kiss Hanna**, valamint a 7.

osztályos **Veszélka Edina**, **Farkas Nikolett** és **Zombori Ildikó** részt vettek a **„Legkedvesebb olvasmányom”** címmel meghirdetett **rajzverseny** eredményhirdetésén a **Somogyi-könyvtárban**. Az illusztris rendezvényre a legjobb zákányszéki pályamunkákat készítő általános iskolások kaptak meghívást. Nagy örömünkre szolgált, hogy nem távoztunk üres kézzel, hiszen **Tanács Imola** és **Veszélka Edina** kore csoportjukban a területi értékelés során **első helyezést** értek el. **Veszélka Edina** rajzát megyei szinten is értékelték, melynek eredményeként **5. helyezést** ért. **Gratulálunk!**



Összeállította:
Paraginé Tóth Edina

AGROFERR

ZÁKÁNYSZÉKEN, A MÓRAHALMI ÚTON
A GYÓGYFÜRDŐTŐL 5 KM-RE

KULCSRAKÉSZ

GARZONLAKÁSOK, MAGÁNHÁZAK,
SORHÁZI LAKÁSOK

LEKÖTHETŐK

BRUTTÓ

150.000 Ft/m²-től

30/9559-664

www.agroferr.hu

AGROFERR

VAS ÉS ACÉL ÉPÍTŐANYAG

KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM

MENNYISÉGTŐL FÜGGETLEN DÍJTALAN KISZÁLLÍTÁS

RENDELÉSFELVÉTEL:

62/590-480 - 30/555-0363

Zákányszék, Szegfű János u. 2/M

www.agroferr.hu

www.zakanyszek.hu

Napi frissítéssel, hírek Zákányszékről!
Iratkozzon fel hírlevelünkre, szóljon hozzá fórumunkhoz!

"Katianny rám!"

Családi hírek

SZÜLETÉS

Gregus Enikőnek és Ábrahám Károlynak

Anna

Köröm Zitának és Márton Ervinnek

Ákos

nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

HALÁLOZÁS

Illés Andrásné Tanya 446.

Pintér Józsefné Dózsa Gy. u. 62.

Papp Antal József A. u. 62.

Börcsök Antalné Tömörkény u. 17.

Őszinte részvétünk!

Házasság

AZ ELMÚLT HÓNAPBAN HÁZASSÁGKÖTÉS NEM
TÖRTÉNT.

Eladó 3 hold őszi barackos, a vágói iskolával szemben melynek fele már termő, a másik fele 1 éves. Villany, kút van, öntözőberendezéssel betelepítve.

Érdeklődni: 30/472-15-13.

ZÁKÁNYSZÉKI KIS ÚJSÁG

Felelős szerkesztő: Börcsök Zoltán

Kiadó, nyomdai munkák: Blue-Net 412 Bt. Zákányszék, Tömörkény u. 12.

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

e-mail cím: kisujsag@zakanyszek.hu

Telefon: 290-403, 06 20 823-37-00, Fax: 62/590-491

Szerkesztőbizottság tagjai: Dr. Papp Róbert, Paraginé Tóth Edina

www.zakanyszek.hu

Megjelenik minden hó 15-20. napja között.

Lapzárta: minden hó 7. napja